



**МАДОУ «Детский сад № 21 «Алёнка» г.
Гурьевс
Калининградская область**

Тестоластика руками детей

**Подготовила
Воспитатель 1 кв.
категории Лукаш В.А.**





Лепка из солёного теста имеет давнюю историю: еще в древнем Египте делали фигурки из теста, для поклонения богам.

Заново открытый материал имеет широкий спектр применения: это и панно, и магниты, и рамки ...

Солёное тесто-это очень удобный для лепки материал, несколько отличается от лепки пластилином.

После лепки тестом-не нужно отмывать подолгу руки, одежду. Даже если ребенок попробует на вкус тесто-ничего страшного.





Рецепт теста для лепки очень прост: вода 200 мл., соль 200гр., мука. Некоторые добавляют по столовой ложке растительного масла или глицерина.



И начинаем



Готовое изделие подсушиваем в тепле. можно подсушить изделие в



Далее-раскрашиваем гуашью, после

высыхания покрываем акриловым





Заранее подготовим фон для нашего панно



Уже готовый барельеф клеим на рамку с фоном на пистолетный клей





**Наши работы были изготовлены после
прочтения
произведения А. Твардовского «Василий
Тёркин».**

**Это произведение было написано на
территории
нашей области-Калининградской.**



Только взял боец трехрядку,
Сразу видно — гармонист.
Для начала, для порядку
Кинул пальцы сверху вниз.
Позабытый деревенский
Вдруг завел, глаза закрыв,
Стороны родной смоленской
Грустный памятный мотив,
И от той гармошки старой,
Что осталась сиротой,
Как-то вдруг теплее стало
На дороге фронтовой.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

